Revision 1: 18.04.2008 PACKLISTE

Jeep Art.-Nr.
Wrangler EU-Personenschutzbiigel 70 Edelstahl poliert 12C4113
Modell 04/2007 Stahl schwarz 12C5113
Montagesatz --- 12C9113

Lieferumfang:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St. Rohrbugel 70, einzeln 12C4113.1/12C5113.1
1 St.  Montagesatz 12C9113

Lieferumfang: Montagesatz 12C9113

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St.  Verstarkungsblech 12C5032
Normteile:
Anzahl Bezeichnung DIN-ISO-Nr.
2 St Sechskantschraube M8 x 30 933 Zn DISP+V
2 St. Scheibe @ 8,4 125 Zn DISP+V
2 St Federring @ 8 127 Zn DISP+V
Jeep Art.-Nr.
Wrangler EU-Blende Edelstahl poliert 12C4088

Modell 04/2007

Lieferumfang:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Blende, einzeln 12C4088.1
Normteile:

Anzahl Bezeichnung DIN-ISO-Nr.

4 St Linsenschraube m. Innensechskant u. Flansch M6 x 25 ahnlich 7380 A2

4 St.  Sechskantmutter M6 selbstsichernd 985 A2

4 St.  Scheibe @ 6,4 9021 A2



12C5032 M8 x 30

g

&
L2

®

M8: 25Nm

I
3
|
|
i
|

M6: 10Nm (

12C4113.1/12C5113.1

\

77#77?}7;17:7@

i i,

12C4088.1

Revision 1: 18.04.2008

MONTAGEANLEITUNG
Jeep
Wrangler
Modell 04/2007

EU-Personenschutzbiigel 70 Edelstahl poliert / Stahl schwarz 12C4113/12C5113

Montagesatz --- 12C9113
EU-Blende Edelstahl poliert 12C4088



